

2021年3月22日

各位

会 社 名 アイ・ケイ・ケイ株式会社

代表者名 代表取締役社長 村田 裕紀

(東証第一部 コード番号:2198)

問 合 せ 先 執行役員経営管理部長 田中 慶彦

T E L 050-3539-1122

株主優待品内容の変更に関するお知らせ

当社は、2021年3月22日開催の取締役会において、株主優待品内容の変更について下記のとおり 決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、2020年10月に食品事業を営む株式会社明徳庵を設立し、自社オリジナル商品の企画開発を行っております。新たに追加します当社特選ギフトは、安全安心で美味しく、幅広い年代の方に喜ばれる商品構成にすることで更なる満足度の向上を目指すものです。

株主の皆さまの日頃のご支援とご高配に深く感謝すると共に、当社株式への投資の魅力を一層高めるため、下記のとおり株主優待品内容の変更をいたします。

2. 変更の内容

(変更前)

優待品内容	100 株以上 1,000 株未満	1,000 株以上 5,000 株未満	5,000 株以上
当社特選お菓子	1,500 円相当	3,000 円相当	5,000 円相当
レストランご優待券※	3枚	3枚	3枚

(変更後) (下線は変更部分)

優待品内容	100 株以上 1,000 株未満	1,000 株以上 5,000 株未満	5,000 株以上
当社特選お菓子	1,500 円相当	3,000 円相当	_
当社特選ギフト※1	_	_	5,000 円相当
レストランご優待券※2	3枚	3枚	3枚

^{※1} お菓子、自社ブランド商品等の中から特選したギフト

※2 フレンチの鉄人、坂井宏行氏が手掛けるレストラン「ラ・ロシェル」(福岡店、南青山店、山王店)、 当社レストラン「キュイジーヌ フランセーズ ラ・シャンス」等においてご利用いただけます。

3. 変更開始時期

2021年4月30日現在の株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以上保有の株主さまより適用いたします。

以上